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Oglejsistiko. Pojasni zopise pod ni.

Qv @
o’ e

3 + 4 =7

3s # 4s  =7s

300 + 400 =700
2+6=8
25+65=85
200 +600=_800_

500+00
300+200
700+100
500+200
200+800

B>
sl

Vknjiznic je na eni polici 200 knjig,na drugi pa 100 vec.
Koj lahko zracunas?

leratunam lahko. kollko knjg je na drugi polici
20041

0

spoen,Na drug polic je 300 knjig. Moz je udi drugatna resev.
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Resi naloge in pobarvaj polja s pravilnimi rezultati.

V trgovini so otrokom podarili svinénike. R.:

V ponedeljek 300, v torek 100 veg, %00 + 40O +200 = 900
v sredo, €etrtek in petek pa 200

svinénikov. V enem tednu so podarili Joo it = 1000
1000 svinénikov.

Koliko svinénikov so podarili v soboto?
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V skiadistu lahko shranimo 700 zabojev soka, Pripeljali sm

400 zabojev soka. 0

Koliko zabojev soka lahko $e pripeljiemo?
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 Koliko | vina lahko 8e dolijemo v vsak soq,
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da bosta polna?





